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Mathe Vorkurs Online - Ubungen Blatt 10
Aufgabe 10.1.1:

Leiten Sie die Funktion f:D—=R f(z) = tan(6x+3)-arctan,(v6z—5) ab (ID C R maximal ) .

6 6 tan(y/6x—5)
2cos?(6213)  2(62—5)2 6 arctan(6z + 3) - awm
6 arctan(6z + 3) - arctan, (v/6z —5) + tan(ﬁz;rsz/'gaznfg 62-5) 2\/6(;75
tan(6x + 3) - arctan, (v/6x — 5) [¢] f ist nicht differenzierbar
6 arctan (v/6x—>5) —6 tan(6z+3) 6 . 6
0052(6m+3) + 25in2(v/63—5)-v/62—5 5] cos®(6z+3)  (122—8)v6x—5
6 arctan, (/6x— 6 tan(6z+3) 6 . —6
cos? (6x+3) + (122—8)/6x—5 cos2(6z+3) 2sin2(y/62—5)-v6x—5
6v/62 —5 + 2 (62 +3) - (v6x —5)
Aufgabe 10.1.2:
Sz +4
Leiten Sie die Funktion ~ f:R¥ =R f(z) = 2% ab.
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Aufgabe 10.1.3:
Leiten Sie die Funktion f:[-1,1] =R f(x) = 7 - arccosx - (4x°—4) - cosz fiir z € (—
—arcsin x - (2822 — 28) - cosx + (56x - cosz + (2822 — 28) - sinx) - arccos
—arcsin z - 56x - sinw
28v/1 — 22 cosz + (562 - cosz — (2822 — 28) - sinz) - arccos
[4] —Tarcsin x + 56 + 7sinx
—28 cot x + (562 - cos x + (2822 — 28) - sinx) - arccos
8422 + 14z
562 + 7
[5] \/137 -8z -sinw
\/%~8z~coszf28\/17z2~sinx7arccosz~56x~sinx
f ist auf (—1,1) nicht differenzierbar
—arcsin x - 562 - cos x + arcsin x - (2822 — 28) - sinz — arccos z - 56x - sinx
—cotz - 56x + (2822 — 28) — arccos x - 56z - sinx
Aufgabe 10.1.4:
Leiten Sie die Funktion f:(0,1) =R f(z) = In(4z+3)-arcsin (sin(2z—4)) ab.
i In(dz +3) T s [ nE5s
sin 1212-7-3 IE \;1% 41H(4$ + 3) Sln(4z+3) + 1H(41‘ + 3) 8 sin 12124-3
8 ii;g sin(ln(gfi)) 84”;+136 + 2In(4z + 3) [12] 81n 2 4m+3
Aufgabe 10.1.5:
Leiten Sie die Funktion R =R f(z) = 6-¢.In6z)+5 ab.
6- e T3 ] 6-(e"™+ 1) 6-e"™ - (2 +In(6x) [ 6-e"T2.1
6.(€z+3+6%) . 669&-{-3 % 6,(e$+3+g) E 6-€Z+3-g
6-e**2. (£ +1In(6z)) [ 6-e**2- (L +1n(6z)) 6-e”t3. (& +1In(6x) [ 6-e"2. L

1,1) ab.



Aufgabe 10.1.6:

Leiten Sie die Funktion f:D—-R f(x) = 5-e VIt 2, (ID € R maximal )
54z 12 Yazt2 4a42 YAz T3- Y1zr2-1
1 5/:mi€i2 e Om v % 5
[] 4 s Lyt [ 5 (et ) VA2 eV
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Aufgabe 10.1.7:

Leiten Sie die Funktion f:0,-)— R f(x) = cos(5 In(4 arccos (6x))) ab.

Beim arccos x soll der Wertebereich (0

es gibt keine

120 sin(5 In(4 arccos (6x)))
sin(6z) - arccos (6 x)

, ) sein.

600 sin(In(arccos (z)))
\/1—(6z)2 - arccos (z)
30

4z

3600 sin(In(arccos (z)))
\/1—(6z)2 - arccos (6z)

30sin(51n(4 z))

\/1—(62)2

[]
[«]

30
xT

100 sin(In(arccos (z)))
1—z2 - arccos (=)

afio
afio

sf/siri(élz)(j .a;fsggs(?emi;) arccos (6 z) - In(4x) - cos(5x) 120 arccos « - Inx - cosx
Aufgabe 10.1.8:
Leiten Sie die Funktion f-D—-R f(z) = 4darccot (5z) ab. ID C R maximal.
arccot z ist die Umkehrfunktion von cotz = $52 wobei der Definitionsbereich (0, 7) ist.
—20 arctan(b x) _(5?2)2 5+(_54z) ﬁ
20 cot(5 z) \/m \/m [s] —20cot(5x)
m 20 arctan(b x) es gibt keine ﬁ

Aufgabe 10.1.9: Leiten Sie die Funktion f: R — R f(x) = 7sin(2z +4) + 1 ab.

7
cos(2z + 4) 14 - cos(2z + 4) 7-(2z +4) -sin(2z + 4)
7.2z +4) - cos(2x + 4) 7-sin2 2-cos(2x +4)+1
7-cos2 [5] sin(2z+4) 7-cos(2z + 4)
cos 2 14 - cos(2x +4) + 1 7-cos(2x +4)+1

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



